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Ata da trigésima sétima sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos onze (11) dia de outubro (10) do ano de Dois mil e vinte e um (2021), ás 10:20 Dez horas e vinte minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a trigésima sétima sessão ordinária. O presidente convidou o vereador Ronei para fazer a leitura da Bíblia (Salmo Cap. 89 e Vers.1-2). O presidente convida o 2° Secretaria vereadora Vanessa para fazer leitura da 36° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Moção de Aplausos N° 001/GV/JCMS/2021, Moção de Aplausos aos Ex Prefeitos do Município de Theobroma, em reconhecimento dos seus relevantes serviços prestados ao Município de Theobroma/RO. Apresentação do Projeto de Lei N°42/GP/PMT/2021, O qual “Atribui denominação ao campeonato Municipal de futebol de campo – 2021 (Gestão 2021 – 2024), e contém outras providencias. 

Primeira votação e discursão Projeto de Lei N° 041/GP/PMT/2021, O qual dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente e altera a Loa de 2021, em regime de urgente urgentíssima, conforme disposições da Lei federal 4.320/64. O presidente convidou a vareadora Vanessa para discursa na tribuna no tempo máximo de quinze (15) minutos, onde a vereadora comprimento os senhores vereadores, público que faz presente, justificou a sua ausência nas ultimas Sessões. O presidente colocou a justificativa em votação e foi aprovada por unanimidade. O Presidente convida o Vereador João a discursa na tribuna em tempo máximo de quinze (15) minutos, o vereador cumprimenta a todos, agradece a Deus, relata sobre os serviços prestados na vila Palmares e sobre o cascalhamento da linha expansão, que foi realizado com um excelentíssimo Trabalho. Na sequencia o presidente convidou o vereador Ronei para fazer uso da Tribuna no tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador comprimentou os Senhores vereadores e público que faz presente, o vereador faz duas indicações verbal, uma para a Recuperação das pontes da linha C37 e C38, a segunda indicação, é que coloque uma máquina patrol para fazer o patrulhamento da linha C50. O Presidente colocou as indicações em votação e foi aprovada por unanimidade dos presentes. Na sequência o Presidente convida o vereador Junior para discursar na tribuna no tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador comprimento os senhores vereadores, público que faz presente, relata sobre o evento que acontecerá na vila Palmares em comemoração ao dia das crianças e fala da sua importância, e parabeniza a Senhora Zélia Medeiros, pelo excelente trabalho realizado como diretora do Hospital Municipal. O Presidente passa a presidência ao Vice-presidente para fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador comprimento os senhores vereadores, público que faz presente, relata sobre aquisição do programa “Governo no campo” e da sua importância. O presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura da Moção de Aplausos N° 001/GV/JCMS/2021, a Moção foi aprovado por unanimidade dos presentes. Na sequencia o Presidentes convida o 1° Secretario a fazer a leitura do Projeto de lei 041/GP/PMT/2021, o projeto foi aprovado por unanimidade. Vereador Ronei pede dispensa de interstício, Presidente concedeu. O Projeto de lei 041/GP/PMT/202, vai para segunda votação e foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a Trigésima sexta Sessão Ordinária as 11:40 onze Horas e quarenta minutos.

__________________________________________

                                               Jose Carlos Marques Siqueira
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	Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br



[image: image1.png][image: image2.png]